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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA, EM 07 DE JUNHO DE 2019. Aos sete dias do mês de junho 

de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na sala de Reuniões da Câmara Municipal de Barão de 

Cotegipe, sito à Rua Princesa Isabel número cento e quatorze, sob a Presidência do Vereador Alderi 

Trombeta reuniram-se os Exmos Srs Vereadores Adelir José Sartori, Alderi Trombeta, André Gasparini, 

Diana Juk, Djeovani Pedro Kreczinski, João Carlos Dassoler, Luiz Eduardo Giacomel para a Sessão 

Extraordinária. O presidente procedeu à chamada nominal para verificação de quórum. Havendo número 

legal e regimental, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos e cumprimentou os colegas, a 

plateia presente e quem acompanha através das redes sociais. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 

Nº 022/19 DE 04 DE JUNHO DE 2019 Que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar um 

Programa no Plano Plurianual 2018-2021, na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2019, abre Crédito 

Especial no Orçamento 2019.” O vereador André Gasparini cumprimentou o presidente, os vereadores, 

a secretária e quem acompanha pelas redes sociais e disse que conforme o primeiro secretário o vereador 

Luiz Eduardo Giacomel fez a leitura do projeto e disse que este projeto não o mesmo mas um semelhante 

já foi debatido nas sessões anteriores aonde seria efetuado um repasse para o CONCEPRO e o mesmo 

por questões legais de documentação está se postergando muito e com a urgência de implantação do 

sistema de vídeo monitoramento foi feita a abertura deste crédito e que consta no artigo quarto no recurso 

superávit financeiro do exercício anterior onde o mesmo acabou sendo destinado os recursos desta Casa 

Legislativa e disse ainda que obviamente este projeto é favorável assim como os demais vereadores serão 

pois é para a segurança dos munícipes que será feita a implantação deste sistema. O vereador Luiz 

Eduardo Giacomel cumprimentou o presidente, os vereadores, os presentes e disse que este projeto vem 

em uma hora muito importante tanto para a região quanto para o estado pois tanto se discute a violência 

no município que vem se agravando nos últimos tempos e por isso o município optou pela instalação 

destas câmeras que irão auxiliar e que não irá coibir e não irá resolver todos os problemas, mas irá 

dificultar muito e irá auxiliar as polícias militar e civil a fazer o monitoramento e melhorar as 

investigações de crimes que acontecem no município e enfatizou que autoriza a criação desses dois 

programas tanto no Plano Plurianual quanto na Lei de diretrizes deste ano que não estavam inclusos 

quando foi aprovado a LDO de dois mil e dezenove e nem no início do governo no Plano Plurianual e 

para a licitação ser legal é preciso criar estes dois programas e o dinheiro será do superávit do município 

do orçamento do ano anterior e que é uma lei que vem para legalizar a aquisição desses equipamentos e 

finalizou pedindo a aprovação dos demais vereadores. O vereador Adelir Sartori cumprimentou o 

presidente, os vereadores, o assessor jurídico, a secretária, os presentes e quem acompanha pelas redes 

sociais e disse que com certeza este projeto vem em boa hora para inibir furtos, roubos e quem transita 

pelas ruas do município e disse que pé favorável ao projeto e ressaltou que a compra dessas câmeras será 

com o dinheiro repassado pelo Poder Legislativo do ano anterior e que é um trabalho dos vereadores para 

demonstrar para a comunidade o apoio ao município. O vereador Djeovani Kreczynski cumprimentou o 

presidente, os vereadores, a assessora, o assessor jurídico, os presentes, o prefeito municipal disse que 

este projeto de lei é uma importante conquista para os cotegipenses e vem em virtude das economias do 

Poder Legislativo que fez o repasse para a aquisição desses equipamentos de monitoramento que com 

certeza trará uma maior tranquilidade para os munícipes e finalizou dizendo ser favorável ao projeto. O 

presidente solicitou que o vice-presidente o substituísse para que fizesse o uso da palavra. O vice-

presidente concedeu a palavra ao vereador Alderi Trombeta que disse que como os demais vereadores já 

falaram isso é uma iniciativa do prefeito municipal com as economias da gestão passada da Câmara de 

Vereadores e como se tem a urgência em se aprovar este projeto devido a licitação que será feita na 
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segunda feira o seu voto também seria favorável mas devido ser o presidente é isento da votação e que 

este projeto vem em uma hora extremamente importante pois no município tem passagem para o estado 

de Santa Catarina e passagem de pessoas para vários municípios como Ponte Preta, Erechim, Itatiba do 

Sul, São Valentim e terá pessoas que não se sentirão muito à vontade em cometer delitos que vem 

cometendo pois as imagem serão reportadas diretamente para a polícia inibindo possíveis vândalos. O 

vice-presidente devolveu a palavra ao titular. O vereador João Carlos Dassoler cumprimentou o 

presidente, os vereadores, a assessora, o prefeito, o jurídico, os presentes e disse que também é favorável 

a este projeto que é muito bom para todos pois como comentado pelo vereador Alderi por aqui passam 

pessoas de Santa Catarina e disse achar que seria preciso mais câmeras na entrada e saída do município. 

Colocado em votação o Projeto de Lei nº 016/2019 teve como parecer: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. E não havendo mais matéria do dia, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos desta 

Reunião, convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária que se realizará no dia dezessete de junho 

de dois mil e dezenove às dezenove horas.  Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Alderi Trombeta 

e 1° Secretário Vereador Luiz Eduardo Giacomel. Sendo que eu 1ª Secretario determinei que fosse 

lavrada a presente ata, que após aprovada será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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